

奥克后训商学院工会 举行主题为“强化技能支撑，学习制度来康”技能演讲比赛



本报讯 12月19日下午1:30，奥克后训商学院工会在奥克培训部会议室举办了一场别开生面的技能演讲比赛。演讲题目是“强化技能支撑，学习制度来康”。

赛后由奥克培训部讲师团评委团对参赛选手的演讲内容进行了认真细致的评判。参赛选手围绕“强化技能支撑，学习制度来康”这一主题，结合自身工作实际，从不同角度进行了精彩的演讲。

随后大家进入答辩环节，并依次对参赛选手的演讲内容进行提问。参赛选手从容应对，进行了精彩的答辩。整个比赛过程紧张有序，参赛选手展现了良好的精神风貌。

此次比赛的主旨在于学习，一方面提高全体员工的专业技能，另一方面提高员工的综合素质。通过比赛，不仅检验了员工的演讲能力，也促进了员工之间的交流和学习。



（奥克培训部 通讯员）

相距三千里 心系格尔木 时值严冬季 亲切送温暖 股份总裁董振鹏特派魏建强慰问格尔木电站员工



本报讯 在2021年以即将来临之际，在总结今年工作、谋划明年发展的关键之时，股份公司及奥克电站全体员工心系格尔木电站员工，特派魏建强于12月19日专程到电站，代表总部、送温暖、问冷暖，切实把2021年股份公司及奥克电站全体员工的心意送到格尔木电站员工手中。

魏建强在电站期间，详细了解了电站的生产运营情况，并与电站员工进行了亲切交流。他鼓励员工在严冬季节坚守岗位，为公司的生产运营做出更大的贡献。

魏建强还向电站员工发放了慰问金和慰问品，并叮嘱大家要注意防寒保暖，保重身体。他表示，股份公司及奥克电站全体员工时刻关心着格尔木电站的员工，大家有困难要及时反映。

（奥克培训部 通讯员）

党建做实就是生产力 政治优势转化新发展 奥克股份组织召开党支部书记及党务工作者视频培训会



本报讯 为进一步加强基层党组织建设，提升基层党组织的凝聚力和战斗力，奥克股份于12月18日上午，组织召开党支部书记及党务工作者视频培训会。

会上，奥克股份党委书记王克勤作了题为《党建做实就是生产力》的报告。他强调了党建工作的重要性，并要求各级党组织要以高质量党建引领高质量发展。

王克勤指出，党建工作是企业发展的基石，必须做到“四个到位”，即思想认识到位、组织领导到位、工作落实到位、考核评价到位。要通过党建工作提升企业的核心竞争力。

培训会上，王克勤还就如何开展党建工作、如何发挥党员的先锋模范作用等问题进行了详细讲解。参会人员表示受益匪浅，将在今后的工作中认真落实会议精神。

会议强调，各级党组织要紧密结合企业生产经营实际，创新党建工作载体，增强党建工作的吸引力和感染力。要通过党建工作为企业改革发展提供坚强的政治保证和组织保证。

会后，各级党组织立即行动起来，认真贯彻落实会议精神。要通过此次培训，进一步提升党务工作者的业务能力和综合素质，推动企业党建工作再上新台阶。

奥克股份党委书记王克勤表示，党建工作是企业发展的生命线，必须常抓不懈。要通过党建工作为企业改革发展提供坚强的政治保证和组织保证，为实现企业高质量发展做出新的更大贡献。

（奥克培训部 通讯员）

奥克股份独立董事董向东赴奥克华中区调研



本报讯 12月16—17日，奥克股份独立董事董向东赴奥克华中区调研。董向东在华中区期间，先后到奥克华中区各分公司进行了调研，了解了华中区各分公司的生产经营情况。

董向东表示，奥克股份华中区的发展潜力巨大，但同时也面临着一些挑战。他要求华中区各分公司要进一步加强内部管理，提高运营效率，为公司的整体发展做出更大的贡献。

董向东还就华中区的人才培养和团队建设提出了建议。他要求华中区各分公司要重视人才培养，建立一支高素质的人才队伍，为企业的可持续发展提供人才保障。

董向东在调研期间，还分别与华中区各分公司的负责人进行了座谈。他详细了解了各分公司的生产经营情况，并就如何提升华中区的整体竞争力提出了指导意见。

董向东表示，奥克股份华中区的发展离不开各级员工的辛勤付出。他鼓励全体员工要继续发扬艰苦奋斗的精神，为企业的高质量发展贡献智慧和力量。

董向东在调研期间，还多次深入到生产一线，与一线员工进行了交流。他了解了员工的工作和生活情况，并对员工的辛勤工作表示衷心的感谢。

（奥克培训部 通讯员）

四川理工大学2019级化学工程与工艺专业师生在四川奥克实习圆满结束



本报讯 12月中旬，四川理工大学2019级化学工程与工艺专业师生在四川奥克实习圆满结束。实习期间，师生们深入了解了奥克的生产运营情况，并参与了多项生产实践。

实习期间，四川奥克高度重视师生的实习工作，为他们提供了良好的实习环境和实践机会。师生们通过实习，不仅增长了见识，也提高了专业技能。

四川奥克相关负责人表示，此次实习活动得到了四川理工大学的大力支持。双方将进一步加强合作，共同培养高素质的人才。

四川奥克还为师生们提供了丰富的实践机会。师生们参与了从原料采购到产品生产的各个环节，对化工生产的全过程有了深入的了解。

四川奥克还组织了多项实践活动，如参观工厂、参与生产等。通过这些活动，师生们不仅了解了奥克的生产运营情况，也体会到了奥克员工的辛勤付出。

四川奥克还组织了多项交流活动，如座谈会、交流会等。通过这些活动，师生们不仅了解了奥克的生产运营情况，也增进了与奥克员工的感情。

四川奥克还组织了多项培训活动，如技能培训、安全教育等。通过这些活动，师生们不仅提高了专业技能，也增强了安全意识。

四川奥克还组织了多项文体活动，如运动会、文艺汇演等。通过这些活动，师生们不仅放松了身心，也增进了彼此的了解和友谊。

（奥克培训部 通讯员）

四川奥克还组织了多项公益活动，如扶贫济困、志愿服务等。通过这些活动，师生们不仅培养了社会责任感，也践行了社会主义核心价值观。

（奥克培训部 通讯员）

《上海第一版专稿》产业思考》和《创新驱动企业高质量发展》系列，从全球科技创新发展趋势的预测、中国十四五科技发展战略、产业技术创新和企业创新的实践等方面展开探讨。文章指出，企业应通过技术创新提升核心竞争力，实现高质量发展。

企业应加强产学研合作，推动科技成果转化。通过产学研合作，企业可以充分利用高校和科研院所的科研力量，加速技术创新和产业升级。

企业应注重人才培养和引进，建立一支高素质的人才队伍。人才是企业发展的核心动力，企业应通过多种方式吸引和留住人才，提升企业的整体素质。

企业应加强品牌建设和营销推广，提升企业的知名度和影响力。品牌是企业竞争力的重要体现，企业应通过品牌建设和营销推广，提升企业的市场竞争力。

《上海第一版专稿》回顾2021年，在这个特殊的日子里引用毛主席一句经典语录与大家分享，“世界是你们的，也是我们的，但是归根结底是你们的。”作为第五期专刊的编者，作为奥克集团的青年员工，你们是奥克的未来！

希望所有同学都能利用本次培训坚定理想信念不动摇，深入学习领会奥克“文化理念、战略路径、创新驱动、转型升级、和谐发展”五大理念，就有理想、守信念、敢担当、讲奉献的崇高精神。

作为新时代的奋斗者，我们应继承和发扬老一辈革命家的精神，不忘初心，牢记使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

（奥克培训部 通讯员）